

# 大富報

2021年(令和3年)  
12月5日 星期日  
第544期 每月2期

●新大富充值电话卡

实惠 安心

追求价格 更求质量

(日本国内收费电话 家庭·携带·公用电话)

1 円/分

无起步价 24小时均一

购买热线 03-3547-3727



CCTV大富・扫微信关注

最新情报早知道 LINE@

編集 発行 株式会社 大富 新闻热线 03 3547 3727 广告热线 03 3547 3728 定価205円(本体価格190円) 年間購読料4000円

## 新冠变异毒株“奥密克戎”扩散全球多地 日本从11月30日开始暂停外国人入境

(本报综合报道) 11月29日, 日本首相岸田文雄宣布, 由于多个国家和地区出现新冠变异毒株奥密克戎感染者, 为防控奥密克戎入境日本和扩散, 从11月30日零时开始, 暂停所有外国人入境日本。

岸田首相在记者会中表示, 日本政府确定了强化入境防疫方针以及具体对策, 11月30日零时开始, 暂停所有外国人入境日本。特别人道主义救助除外。日本国籍者允许入境, 但是, 凡是从目前已经发现了奥密克戎毒株的14个国家和地区来的人, 将在政府指定的酒店隔离。

日本厚生劳动大臣后藤茂之在29日中午的记者会时表示, 日本机场在28日夜确诊了一名来自南部非洲纳米比亚的阳性感染者。目前, 这位感染者的检体已经送往国立感染症研究所进行特别分析。这位入境者及其同行的家人, 已在政府指定酒店进行观察隔离, 这名感染者出现了发烧症状。

11月8日, 伴随日本国内疫情形势好转, 为推进经济复苏, 日本政府宣布放宽对商务人员、留学生、技能实习生等外国人入境限制。受奥密克戎毒株影响, 刚启动的放宽入境措施重新暂停。

11月28日, 日本国立感染症研究所把奥密克戎毒株列为“需要警惕的变异毒株”, 上调至最高警惕级别。日本厚生劳动省向地方政府发送通知, 要求对尽可能多的检测样本实施病毒基因组解析, 从而调查呈阳性的人是否感染奥密克戎毒株。尤其对于入境后14天以内被检测出阳性的人, 要求迅速做基因组解析。

11月26日, 世卫组织举行紧急会议并发布声明, 将新冠



东京·银座

变异毒株B.1.1.529列为“需要关注的变异株”, 并命名为Omicron(奥密克戎)。这一最新变异毒株11月9日

在南非被首次确认, 11月24日首次报告给世卫组织。世卫组织在一份声明中说: “这一变异毒株有大量突变, 其中一些突变令人担忧。”世卫组织表示, B.1.1.529变异毒株被检测出的速度比以往造成感染激增的其他变异毒株都快, 表明这一最新变异毒株可能具有生长



东京·品川

优势, 可能导致人们二次感染新冠的风险增加。

目前, 确诊奥密克戎毒株感染者在多个国家和地区出现, 包括博茨瓦纳、南非、以色列、比利时、英国、德国、意大利,

荷兰、澳大利亚、加拿大、中国香港等地。为防范这一新型毒株入境和扩散, 多国对非洲南部地区的航班和旅客实施入境限制并升级防控措施。11月27日, 美国疾控中心(CDC)将南非、津巴布韦(下转第3版)

11月29日, 由中国驻日本大使馆主办的“一起向未来”北京冬奥之家主题展在东京中国文化中心盛大开幕。中国驻日本大使孔铎佑及日本前首相福田康夫、前众议长河野洋平、日本奥委会主席山下泰裕、体育厅审议官星野芳隆、日中友好协会副会长桥本逸男、东京都日中友好协会会长宇都宫德一郎、日中协会理事长濑野清水、前日本冰球国手堀珠花、落语家林家三平等日本政治、经济、文体、友好团体等各界知名人士, 在日中企协会会长王家训、日本华侨华人联合总会兼东京华侨总会会长陈隆进、全日本华侨华人社团联合会会长贺乃和、日本中华总商会会长萧敬如、日本横滨山手中华学校校长张岩松、全日本中国留学生学友会会长夏杨等中资机构、华人华侨及留学生代表, 驻日外交使团代表, 共同社、时事社、NHK、《读卖新闻》、《朝日新闻》、《每日新闻》、《产经新闻》、日本电视台、TBS电视台及新华社、央视、人民中国、人民网、凤

凰卫视、东方卫视等两国媒体代表共120余人出席开幕式。北京冬奥组委对外联络部副部长万学军及日本长野县知事阿部守一发来视频致辞。

孔铎佑大使在致辞中表示, 习近平主席代表全体中国人民发出了北京冬奥会的感情邀请。习主席本人是一名体育运动爱好者, 亲自谋划和推动了北京冬奥会从申办到筹备的各项工作, 并作出“我们不仅要办好一届冬奥盛会, 而且要办出特色、办出精彩、办出独一无二来”的重要指示。目前, 北京冬奥会冲刺阶段的各项筹备工作正在扎实推进, 各



一起向未来——北京冬奥之家主题展在日本东京盛大开幕

赛区将为世界各国运动员的精彩发挥创造最佳竞技环境, 兑现中国向国际社会所作庄严承诺。(下转本报第3版)

### 孔铎佑大使点赞“熊猫青年”寄语中日冬奥健儿续写友好佳话

11月23日, 2021年“熊猫杯”日本青年感知中国征文大赛举办线上颁奖仪式。中国驻日本大使孔铎佑、中国外文局局长杜占元线上出席仪式并致辞。日本财团理事长尾形武寿、日本科学协会会长高桥正征向颁奖仪式发送视频贺辞。大赛协办团体代表、评委代表、获



奖日本青年代表等约100人进行了线上交流。仪式由中国外文局亚太传播中心主任陈文戈主持



孔铎佑大使在致辞中表示, “熊猫杯”今年8岁了, 8年来近3500名日本青年通过这一平台讲

述了自己的“中国故事”, 分享了自己的“中国观”, 为日本民众增进对华认识理解打开了一扇窗口, 也为传承和发扬中日友好注入了新鲜活力。习近平主席曾向“熊猫杯”获奖青年复信, 鼓励中日两国青年加强交流互鉴、增进相互理解、发展长久友谊, 为开创两国关系更加美好的明天作出积极贡献。这也是我们持之以恒办好这项活动的努力方向。

孔大使表示, 今年的“熊猫杯”有来自日本国内各地的400名青年参与, 其中55人获奖。从大家的文章里, 我们读

到了跨越中日的亲情、友情、爱情, 读到了绵延两千年的文化交融, 读到了中国人和平和睦和谐的精神世界, 也读到了中国人求同存异、与邻为善的相处之道。有的日本青年把中国比作自己的第二故乡, 令我十分感动。

孔大使表示, 中日是一衣带水的近邻, 增进彼此间国民感情是双方面临的共同课题。坦率讲, 目前日本国内对中国存在一些偏见误解, 对中国的发展有一些失真误读, 影响了日本民众的对华情感。关于如何看待今日之中国, 完全可以与中国人接触(下转第3版)

CCTV大富频道「中国中央电视台」·凤凰卫视频道「凤凰卫视」故乡的音、故乡的情……乡音、乡情、从您拨打大富服务热线开始: 03-3547-3727



CCTV大富频道  
スカパー! CH568

### 破局1950

中国語附日文字幕CCTV大富568频道播出

CCTV大富客服:  
03-3547-3727